

Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

01.06.2022

(дата реєстрації емітентом
електронного документа)

№ 01/06/1

(вихідний реєстраційний номер
електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами)

Директор

Кузнєцов В.В.

(посада)

(підпис)

(прізвище та ініціали керівника або
уповноваженої особи емітента)

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

(Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів)

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОВЕЦЬ"
2. Організаційно-правова форма Акціонерне товариство
3. Місцезнаходження 01042, Київ, місто Київ, вулиця Іоанна Павла II, будинок 7, офіс 3
4. Ідентифікаційний код юридичної особи 30593910
5. Міжміський код та телефон, +38(050)3000073 - факс
6. Адреса електронної пошти patdniprovec@gmail.com
7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна Державна установа «Агентство з реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги ринку України», 21676262, УКРАЇНА, DR/00001/APA на фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення)
8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна Державна установа «Агентство з реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги ринку України», 21676262, УКРАЇНА, DR/00002/ARM на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо)

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на <http://dniprovec.pat.ua>
власному веб-сайті учасника фондового ринку

(URL-адреса веб-сайту)

01.06.2022

(дата)

Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів

№ з/п	Дата прийняття рішення	Гранична сукупна вартість правочинів (тис. грн)	Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (тис. грн)	Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках)
1	2	3	4	5
1	01.06.2022	100000	31300,6	319,48269
	2			

Зміст інформації:

Дата прийняття позачерговими загальними зборами акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДНІПРОВЕЦЬ» рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів: 01 червня 2022 року (Протокол № 01/06). Дата проведення позачергових загальних зборів 19 травня 2022 року. Позачергові загальні збори проведено дистанційно.

Відомості щодо правочинів із зазначенням, зокрема: характеру правочинів:

1. Надати попередню згоду на укладення ПАТ «ДНІПРОВЕЦЬ» протягом року з моменту прийняття такого рішення значних правочинів (без обмеження їх граничної вартості), які передбачають виникнення, перехід, припинення прав та обов'язків ПАТ «ДНІПРОВЕЦЬ», та наслідком яких є: набуття від фізичних або юридичних осіб у власність, тимчасове користування, управління та на інших правових титулах рухомим, нерухомим майном, майновими правами; передача у власність, тимчасове користування, управління, внесення до статутного капіталу, спільної діяльності чи іншим чином розпорядження на користь фізичних або юридичних осіб рухомого, нерухомого майна, майнових прав шляхом укладення в тому числі, але не виключно, договорів про спільну діяльність, купівлі-продажу, міни, дарування, оренди, найму (оренди) земельної ділянки, ренти, управління майном, поставки, зберігання, лізингу, позики, кредитних договорів, факторингу, відступлення права вимоги, переведення боргу, договорів довірчого утримання, доручення, контракції сільськогосподарської продукції, надання послуг, договорів застави, іпотеки, поруки, інших договорів забезпечення виконання зобов'язань ПАТ «ДНІПРОВЕЦЬ», а також зобов'язань третіх осіб.

2. Гранична сукупна вартість усіх правочинів, вказаних у цьому рішенні, не повинна перевищувати 100000000,00 (сто мільйонів гривень).

3. Надати повноваження керівнику виконавчого органу (директору) ПАТ «ДНІПРОВЕЦЬ» або особі, що виконує його обов'язки визначати та затверджувати істотні умови значних правочинів на які надана попередня згода в п.1 цього рішення, та призначати уповноважену особу на підписання таких правочинів.

Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності: 31300,6 тис. грн.

Співвідношення граничної сукупної вартості правочинів до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках): 319,48269 %.

Загальна кількість голосуючих акцій: 7056753 штук.

Кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі у загальних зборах: 7 051 505 штук.

Кількість голосуючих акцій, що проголосували "за" прийняття рішення: 7 051 505 штук.

Кількість голосуючих акцій, що проголосували "проти" прийняття рішення: 0 штук.